

新闻热线
24小时

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50—1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE

海上移动信 服务至家

15906310630
15906300630

屋顶失火，殃及四邻

居民猜测，火灾可能是做防水处理时残留下火苗引起

本报威海5月16日讯(记者 吕修全)

16日中午，市区古山五巷15号楼西侧楼顶发生火灾。4户居民楼顶的半屋脊被烧毁，该楼704至708室屋顶漏水严重。据悉，16日上午，该楼一名房主曾雇佣一工人，花费一上午时间在楼顶做屋顶防水处理。有住户猜测，火灾原因或因防水处理中使用喷灯融化沥青等工艺时残留下火苗引起。

近日，古山五巷15号楼708室房主姜先生发现自家客厅北端屋项有漏水。该楼是1994年7月竣工的，楼顶使用的是混凝土制作的预制板。

16日早，姜先生的朋友介绍给他一位从事屋顶防水处理的工程队。施工队到来后，一位年轻工人独自一人爬上15号楼屋顶铺设防水材料。中午12点许，该工人干完活后，其经理也爬上屋顶查看一番，二人随后离开。

中午12点25分，家

住古山五巷22号楼的居民王先生突然发现前面15号楼西侧楼顶半屋脊冒出黑烟来。确认是楼顶起火后，王先生拨打了119报警电话。放下电话，着火处已经冒出红色火苗，烟雾也逐渐变成黄色。

市消防支队特勤中队消防官兵接到报警后，出动3辆水罐车赶到现场。此时，火势已经蔓延到15号楼西侧705室至708室居民家的半屋脊。

10余名消防战士爬上屋顶，2条水带同时被拉上屋顶，2条水枪从火场两侧开始扑火。

同时，其他消防战士使用破拆工具拆下屋脊瓦片，使水枪能把水龙射入屋脊内部，加快灭火进程。

记者于12点50分赶到现场时，火势已被消防战士们控制，着火面积逐渐缩小，着火的屋顶仍向外冒出黄白色的烟雾，现场可闻到浓重的木料燃烧味。

记者随后进入起火的15号楼北侧的居民楼中。从楼上看去，

消防战士已将火灾扑灭。4户居民家楼顶的半屋脊被拆开，楼顶一片狼藉，消防战士在检查是否有起火点遗漏。

爬上15号楼楼顶，记者看到该楼楼顶一地积水，近30米长的半屋脊过火被拆除，其中西侧屋脊严重烧毁。楼顶最西侧可见最新铺设的银色防水材料，也大半浸在水中。从事该处屋顶防水处理的建筑队长也上到屋顶来查看情况，并向受到影响的房主承诺负责包赔各家损失。

受屋顶火灾的影响，15号楼704室至708室五家房屋屋顶均有不同程度漏水，其中以707室最为严重。在707室王先生家中，王太太正在努力清理地板上的积水。家中大小盆子也被搬到床上接水，电脑、电视也被淋湿。

704室李先生家也未能幸免。事发半小时后，屋顶预制板缝隙仍向下滴着水，家中的棉被也被水淋湿。

(市民林女士获线索费50元)



▲火势较强时，楼顶窜出火光及黄色烟雾。
市民马先生 供图



▼消防战士透过屋顶扑灭里面的火苗。
市民赵女士 供图



▼近30米长的半屋脊被烧毁。本报记者
吕修全 摄



▲707室的王太太正在努力清理地板上的积水。记者 吕修全 摄